

## 深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

### 云霄县人大常委会组织召开2024年县乡人大工作联席会暨全县代表工作室建设提升推进会

本报讯（林艺斌）6月25日，云霄县人大常委会组织召开2024年县乡人大工作联席会暨全县代表工作室建设提升推进会，会议深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，总结提升人大代表工作室、联络站建设的经验做法和建设水平，充分发挥人大职能作用，助力乡村全面振兴发展，为推动云霄县域经济高质量发展贡献人大智慧和力量。

会上，县人大常委会党组书记、主任林达祥要求，要严格按照“10个有”建设标准，充分发挥4个平台功能，落实5个制度建设，进一步激活人大代表履职平台功能作用，用足用实用活县乡人大代表工作室及联络站。要常态化组织代表开展政治理论学习和法律法规及相关业务知识的学习培训，提高人大代表的政治素养和履职能力。要多倾听群众反映诉求，推动解决群众“急难愁盼”问题，积极回应民生。



云霄县乡人大工作联席会暨全县代表工作室建设提升推进会会议现场

林达祥强调，各乡镇人大要依法开好乡镇人大例会，贯彻落实《地方组织法》规定内容，有选举任务的乡镇要严格依照《选举法》做好选举工作。要持续深入开展2024年度人大监督推动乡

村振兴工作，围绕“产业兴旺+治理有效+人居环境整治+农村‘三资’管理”开展人大代表监督调研活动。要主动开展联系群众、接待选民等系列主题活动，讲好人大故事、展现人大代表风

采。要抓好县乡人大代表建议的办理工作，运用好县乡人大代表工作室及联络站平台载体作用，在推动乡村振兴、产业发展、项目征迁、招商引资等经济社会建设发展方面，积极发挥人大代表主体作用。

会议还分别听取东厦镇、云陵镇、陈岱镇工作情况汇报，并就关于补选县乡人大代表名单及召开乡镇人代会相关业务作出说明。

会前，县人大视察组一行先后实地察看云陵镇人大第一代表小组联络站、火田镇人大代表工作室、东厦镇人大代表工作室等建设运行情况，听取相关负责人的工作情况汇报，并详细了解县人大代表绿州农业特色联络站运作情况。

县人大常委会副任何少栋、张永久、董勇贵、方炬宇及相关部门人员参加活动。

## 党纪学习教育

## 云霄和平：开展迎“七一”主题党日活动



和平乡党员干部参观闽南乌山老游击队员之家

本报讯（郭好涵）为迎接中国共产党成立103周年，扎实推进党纪学习教育走深走实，近日，云霄县和平乡组织党员干部前往乌山开展“党纪学习教育强党性 红色教育励初心”迎“七一”主题党日活动，重走红军路，重温红军情。

在闽南乌山老游击队员之家内，一张张老照片记录着先辈的执着追求，一件件旧器物镌刻着不变信念，一段段英勇事迹铭刻着铮铮铁骨。大家跟随党员志愿者的生动讲解，走进那段波澜壮阔的革命历史，感悟先烈们不屈不挠的革命精神。参观结束后，大家沿着革命前辈的足迹，探访了原闽南地委机关秘密通道、闽南地委机关旧址、警卫哨等处，用双脚丈量革命热土。乌山巍巍，丰碑永铸。在卢叨同志墓碑前，全体党员干部庄严肃立，献花鞠躬表达哀思，深刻缅怀卢叨同志的革命生涯和历史功绩。

历史是最好的教科书，大家纷纷表示：将从本次活动中汲取奋进力量，增强纪律意识，永葆“赶考”的清醒和坚定。下一步，和平乡将继续挖掘乌山红色文化资源，让乌山成为开展革命传统教育的生动教材，全面打响“闽南革命根据地”这一云霄城市名片。

## 节约集约用地 严守耕地红线

### 云霄：耕地“旱改水”改出良田好光景

本报讯（吴晨华 李秀萍）近日，云霄县东厦镇佳洲岛2022年高标准农田建设整区域推进示范项目顺利通过省市验收，实现“旱改水”提质改造448.73亩。

“旱改水”是指在农田建设时，对现有的中低产田和低洼易涝地通过增加排灌设施，将旱地改造为水田。改造后将有效提高土地产出效益，形成稳定的生产能力，做到藏粮于田，有利于农业增产、农民增收。

为加快推进该“旱改水”提质改造项目的顺利实施，云霄县自然资源局会同县农业农村局及有关乡镇，对“旱改水”选址、工程进度等方面做好指导和衔接，加强对农村田、水、路的综合治理，在项目区内形成渠相连、路相通、旱能灌、涝能排、机能耕的农田新格局，有效改善农业生产条件，切实提高了耕地质量。

一片片耕地的提质改造，不仅优化了当地的农业生产布局，也为乡村振兴注入了新动能。近年来，云霄县用实际行动落实“藏粮于地、藏粮于田”战略，端稳“饭碗”守牢底线，切实保障粮食安全。县自然资源局大力推进“旱改水”提质改造项目建设，对保护耕地和缓解耕地占补平衡压力起到重要作用。



东厦镇佳洲岛2022年高标准农田建设整区域推进示范项目顺利通过省市验收



云陵镇深入辖区重点企业开展宣传活动

本报讯（方慧敏）今年6月是第23个全国“安全生产月”，主题是“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”。6月27日，云霄县云陵镇主要领导带队，与镇应急办工作人员深入辖区重点企业开展宣传活动。

活动现场，工作人员向企业员工讲解了消防栓、灭火器的正确使用方法，以及发生火灾时如何迅速逃生，并现场开展消防灭火演练，并发放了安全生产宣传资料。

此次安全生产月进企业宣传活动取得了良好效果，有效增强了企业的消防安全意识，提高了企业消防安全应急处置能力，为企业生产增添“安全动力”。下一步，云陵镇将加大安全生产宣传力度，加强安全生产监管，督促企业落实安全生产主体责任，不断提升辖区企业的安全生产水平，为人民群众生命财产安全保驾护航。

安全生产月

云霄云陵：宣传进企业 筑牢安全防线